



## **В Воронеже направлено в суд резонансное уголовное дело по обвинению адвоката в гибели 20-летнего парня при ДТП**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего адвоката. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, 08 апреля 2017 года, около 02 часов 20 минут, на участке автодороги в районе дома №91 по улице Московский проспект г. Воронежа, адвокат, управляя автомобилем «Toyota Land Cruiser200», нарушив правила дорожного движения, допустил наезд на пешехода, пересекавшего проезжую часть по пешеходному переходу на разрешающий зеленый сигнал светофора, после чего скрылся с места происшествия. В результате ДТП 20-летний воронежец получил повреждения, несовместимые с жизнью, и скончался на месте происшествия.

На предварительном следствии адвокат признал вину в полном объеме. Его вина также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, протоколами следственных действий, заключениями экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. В связи с этим прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Дмитрий Филимонов.

Санкция ч.3 ст.264 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1144805>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---